



Dr. Sipos MED Bt.

2133 Sződliget
Tinódi u. 20.
(27) 352-088
lajos.dr sipos@gmail.com
www.siposmed.hu

**Sződliget Község
Polgármesteri Hivatala**

**Sződliget
Szt. István u. 34-36.
2133**

Sződliget Község Önkormányzata

**BESZÁMOLÓ SZÓDLIGET II. HÁZIORVOSI KÖRZET 2021. ÉVI MŰKÖDÉSÉRŐL ÉS JELENLEGI
HELYZETÉRŐL**

A PRAXIS ADATAI:

Az elmúlt évben a praxishoz bejelentkezettek záró létszám 1701 fő.

A PRAXIS ELMŰLT ÉVI MŰKÖDÉSE:

A Provincia Családorvosi Egyesület változatlanul végzi ügyeleti időben a község lakóinak sürgősségi ellátását. Munkájukban tevélegesen is részt vállalok, pótügyeletesként, illetve napi két órában (7 és 8 óra, valamint 16 és 17 óra között készenlét formájában).

A szakmai on-line továbbképzéseken rendszeresen részt veszek, a minőségbiztosítási vizsgákat letettem.

A másik körzet dolgozóival jó a munkakapcsolat, szabadság alatt a helyettesítés megoldott.

2021. év elején (a nyári hónapokig) az előző évhez hasonlóan, a betegellátás személyes megjelenés nélkül történt, e-mail-ben és telefonon intéztük a receptírást, beutalók és más adminisztrációs feladatok végzését. Ez alól csak a Covid elleni vakcinák beadása volt kivételt, amikor az oltás felvételéhez a páciensnek meg kellett jelennie a rendelőben.

A nyári hónapok alatt a fertőzés üteme lelassult, így a – nem Covid tünetek miatt – jelentkező betegeket a rendelőben láttuk el.

A krónikus betegek ellátására a gyógyszerek igénylése egész évben telefonon vagy e-mailben történt. Sok esetben - a megelőző időszak gyakorlata szerint - panasz esetén is telefonos konzultációt kezdeményeztek a betegek.

A betegek otthon történő ellátására nem volt lehetőség.

Az oltás felvétele az év elején regisztrációhoz kötött volt. A regisztráltakról a központi nyilvántartó listákat küldött a háziorvosi praxisoknak, amelyekben ütemezték az oltásokat. (Így először a 60 év felettiek kerültek sorra, majd a többiek a regisztrálás időpontja szerinti „sorrendben”).

A listák alapján a praxisnak kellett értesítenie a páciens, hogy mikor jelentkezzen az oltás beadására a rendelőben. Ez hatalmas adminisztrációs feladatot jelentett, s igen sok időt vett igénybe a telefonon

történő egyeztetés. Ebben a munkában kaptunk segítséget a Polgármesteri Hivataltól. A fenti feladatot önkéntesek végezték, így a praxis mentesült a telefonos megkeresések és időpont egyeztetések végzése alól. Ezúton is szeretném megköszönni Polgármester Úrnak és az önkéntes csapat tagjainak segítségét.

2021. december 31-én a praxisomba tartozó betegek közül 1274 fő legalább 1 oltásban részesült, immunizált (tehát több oltást is felvett) 385 fő volt.

A fenti oltásokat oltópontokon és a rendelőmben vegyesen kapták meg a betegek.

A PRAXIS MŰKÖDTETÉSÉVEL KAPCSOLATOS PROBLÉMÁK:

A megváltozott betegellátási mód, valamint az oltások beadása miatt a praxis leterheltsége fokozatosan nőtt. A beadott oltások adminisztrációja, valamint a 24 órán belül elkészítendő és megküldendő jelentések miatt, a rendelési időn túl is naponta több órányi munkát kellett végeznünk. A telefonos megkeresések miatt a rendelési időben történő betegellátás vontatott és jóval több időt vett igénybe.

Megnövekedtek a betegek által igényelt adminisztrációs feladatok is (pl. a jogosítvány hosszabbítás, közgyógy igazolvány kérés, ill. hosszabbítás, valamint a szakrendelők részben visszaállt működése következtében a beutalók kiállítása).

Egyre nagyobb a Covid fertőzöttek száma, ennek bizonyításához szükséges tesztelés megrendelése szintén a házi orvos feladata. Az ezzel kapcsolatos adminisztráció sokrétű és sok időt igényel.

A fertőzés előtti időszak 35-40 fő/nap ellátás mostanra 60-65 fő/nap esetre duzzadt fel.

Augusztus 1-től új ápolónő látja el mellettem az asszisztensi feladatokat.

Kérem beszámolóm elfogadását.

Tisztelettel:

dr. Sipos Lajos
s.k.

